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دقتعي %72  ثيح  وهاينتن ، نيماينب  ءارزولا  سيئر  دض  ماعلا  يأرلا  يف  ريبك  لوحت  نع  ارخؤم  ةيربعلا ، ةانقلا 12  هترجأ  يأرلل  علاطتسا  فشك 
هتلاقتسا  ديؤي 44 % ثيح  صاخ ، لكشب  يوق  روعشلا  اذه  �ربوتكأ  ثادحأ 7  عم  هلماعت  ببسب  ةلاقتسلاا  هيلع  بجي  هنأ  نييليئارسلإا  نم 

�برحلا ءاهتنا  دعب  ىحنتي  نأ  بجي  هنأ  حرتقي 28 % امنيب  ةيروفلا ،

نأ  بجي  وهاينتن  نأ  ةيلاحلا ، ةموكحلا  يديؤم  نم  مهسفنأ  نوربتعي  نم  فصن  دقتعيو  ءايتسلاا ، نم  ريبك  ردق  ىلع  ءوضلا  علاطتسلاا  طلسي 
�هتيلاو ةرتف  لمكي  نأ  بجي  هنأ  نيديؤملا  نم  ىري 42 % نيح  يف  هتيلاو ، ةرتف  ةياهن  لبق  ليقتسي 

كلذ  يفو  �ربوتكأ  ةثراك 7  نع  ربكلأا  ةيلوؤسملا  لمحتي  وهاينتن  نأب  ليئارسلإا ، روهمجلا  نيب  دئاسلا  داقتعلاا  ىلع  ءوضلا  علاطتسلاا  طلسي 
فاطتخاو 251  نييندملا ، نم  مهمظعم  صخش ، يلاوح 1200  لتقم  ىلإ  ىدأ  امم  ليئارسإ ، ىلإ  سامح  ةدايقب  وحن 3000  للست  مويلا ،

�وهاينتن ىلإ  راشأ 39 % ةثراكلا ، هذه  نع  ربكلأا  لوؤسملا  هنأب  نورعشي  يذلا  نم  اولئس  امدنعو  �ارًيسأ 

يفيلاه  يستره  يليئارسلإا  شيجلا  ناكرأ  سيئرو  ةبسنب 18 ،% افيلاح  نوراهأ  قباسلا  ةيركسعلا  تارباخملا  سيئر  ىلإ  موللا  هجوو   
ةيصخشلا  لظي  وهاينتن  نأ  ركذلاب  ريدجلاو  �طقف  ةبسنب 4 % تنلااغ  فآوي  عافدلا  ريزوو  ةبسنب 7 ،% راب  نينور  كاباشلا  سيئرو  ةبسنب 10 ،%

�ةاسأملا هذه  يف  بنذ  يأب  فرتعت  مل  يتلا  ةديحولا  ةيسيئرلا 

قافتا  ىلإ  لصوتلا  علاطتسلاا  يف  نيكراشملا  نم  ديؤيو 64 % �سامح  عم  ضوافتلا  حلاصل  عساو  يبعش  عامجإ  ىلإ  اضيأ  علاطتسلاا  ريشي 
�دعب اوررقي  مل  نأ 21 % نيح  يف  ةقفصلا ، هذه  لثم  نوضراعي  طقف  �نئاهرلا 15 % ةدوعو  رانلا  قلاطإ  فقو  نمضتي 

نافوط   ) ربوتكأ ثادحأ 7  ءوض  يف  ةصاخ  وهاينتن ، نيماينب  ءارزولا  سيئر  ةدايق  نم  قيمعلا  ءايتسلاا  ىلع  ءوضلا  علاطتسلاا  اذه  جئاتن  طلست 
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